

Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület

8220 Balatonalmádi Véghegy D. u. 24.

Pf. 3

Titkári beszámoló a Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület 2022. évi tevékenységéről

Tisztelt Horgásztársam!

2022. végre alapvetően járványmentes, pezsgő egyesületi életet hozó év volt, sok feladattal.

Mint korábban közöltük, 2021. november 8-án értesültünk arról, hogy a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság a TOP-1.2.1-16-VE1-2021-00032 jelű pályázatra beadott kérelmünket 100%-ban, 215.725.380,- Ft erejéig támogathatónak ítélte. A 2022. május 6-án meghozott 9/2022. (V. 06.) számú Elnökségi határozat értelmében a TOP-1.2.1.-16-VE1-2021-00032 azonosító számú pályázatunk megvalósítása érdekében az Elnökség 3 fős munkacsoportot állított fel, amelynek tagjai Keő Ferenc, Dr. Lénárd András és Antal János. Ez a bizottság jogosult a pályázat végrehajtása során a szükséges döntéseket meghozni, valamennyi érdemi kérdés tekintetében az Elnökség tájékoztatása mellett. 2022. tavaszán lehetőség mutatkozott előleg lehívására 50.000.000,- Ft összegben, mely előleg lehetővé tette azt, hogy építész tervezőt bizzunk meg aki azonnal nekilátott a beruházás engedélyköteles elemének (új épület – előadóterem) megtervezésének, a tervek elnökséggel való egyeztetésének, majd az engedélyeztetésnek. Tudni kell, hogy a pályázat során megvalósítandó beruházás közbeszerzés köteles, a közbeszerzés pedig csak építési engedély birtokában írható ki. Jelentős időbeli csúszásokat okozott az a körülmény, hogy az engedélyezési eljárásban kiderült, hogy az építési engedélyünknek jogi akadálya van. A tanya területe (balatonalmádi 2313/15 hrsz.) ugyanis az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint nincs közúttal összekötve, az közútról nem megközelíthető, így az OTÉK szerint nem minősül építési teleknek, arra építési engedély nem adható ki. Hosszú (2022. júniustól október elejéig tartó) jogászkodás és egyeztetés folyamat vette kezdetét, melyben az Önkormányzat és Fabó Péter új polgármesterünk jelentős segítségre volt, de így hosszú hónapokig tartott az, míg az Önkormányzat a szomszédos balatonalmádi 2313/17 hrsz. alatti ingatlant (amin a murvás bekötő utunk van) olyan közterületté minősített át, ami az építéshatóságnak már megfelelt és így 2022. november 04-én megkaptuk az építési engedélyt. Ezt követte a megállapodás a közbeszerzési tanácsadóval aki egyesületünk nevében elkészítette a közbeszerzési dokumentációt, ami hamarosan megjelenik a Közbeszerzési értesítőben. Az eredményhirdetésre – a nyertes vállalkozó kiválasztására és a vele történő szerződéskötésre – várhatóan 2023. első negyedévében fog sor kerülni.

Sokan kérdezik azt, hogy milyen módon tudnának maguk is hozzájárulni a pályázat sikeréhez. Az Elnökség 2022. december 2-i döntése szerint lehetőséget biztosított a tagoknak arra, hogy 2023-ban még a 2022. évi tagdíj árszinten előre 5 évre megfizessék tagjaink az egyesületi díjakat. Ez előnyös a tagnak mert őt majdan nem érinti a további évek -prognosztizálhatóan jelentős – inflációja, míg Egyesületünk forráshoz jut, ami bizonyosan szükséges lesz a pályázat megvalósíthatóságához. A pályázat megvalósítása kapcsán részletesebb információt talál a <https://bashe.hu/files/TOP-palyazat-osszefoglalo.pdf> alatt.

2022. februárjában szomszédunkban háború tört ki, ami a tagságunkból is együttérzést és a lehetőségeink szerinti segítség szándékát váltotta ki. Felmerült, hogy ideiglenes (márciustól júniusig) menekült családokat fogadjunk a tanyán, de a fűtés hiányossága és más előre látható nehézségek miatt az Elnökség egyéb támogatási forma mellett határozott. A 6/2022. (V. 06.) Elnökségi határozat értelmében az Elnökség egyhangúlag úgy határozott, hogy valamennyi 2022. évi új belépő tagdíját a Kárpátok Alapítvány részére ajánlja fel annak érdekében, hogy az Alapítvány Ukrajnába, Kárpátaljára orvosi eszközöket juttathasson el.

Ami a 2022. évi egyesületi programokat illeti:

Végre ismét normál menetrend szerint, április első szombatjától május végéig minden szombaton 9.30-11.30 között tudtuk megtartani a gyermek és ifjúsági horgászfoglalkozásunkat, Németh István ifjúsági felelősünk vezetésével és rengeteg lelkes résztvevővel.

Az Elnökség döntése értelmében 2022. május 21. napján, valamint 2022. október 01. közösségi munkákat tartottunk a Horgásztanyán, Geyer Ferenc közösségi munka felelősünk irányítása mellett, aktív részvétellel, majd

2022. május 28-án egyesületi csónakos évadnyitó versenyünk volt, jó fogási eredményekkel, míg az évadzáró, ragadozó halfogó versenyt 2022. október 15. rendeztük. A versenyen abszolút rekord fogott hal mennyiség született, Tornyos Balázs tagunk főzött, a hangulat és a rendezés kiváló volt, utóbbi Szenthe Zoltán versenyfelelősünk érdeme. A versenyek részletes eredményét a közgyűlésen ismertetem.

2022. december 03-án nagy érdeklődés mellett megtartottuk az immár hagyományos disznóvágást, amivel véget ért a 2022. évi egyesületi rendezvények sora.

Tisztelt Horgásztársam!

Tájékoztatom a tagságot arról is, hogy **egyesületünk 2023. évre is beszerezte a nádvágáshoz szükséges hatósági engedélyeket, így amikor a jég vastagsága megengedi a Horgásztanya és a Budatavai Kikötőnk környezetében nádvágási alkalmakat fogunk meghirdetni.**

Felhívom a figyelmet arra, hogy a **tagdíjakat minden év április 30.-ig be kell fizetni, ez értendő a csónakos tagdíjakra is.** Aki a határidőt elmulasztja az elveszíti a csónaktárolás jogát.

Felhívom ismét a figyelmet arra is, hogy a káptalani kikötőben **csónakot tárolók számára kötelező előírás, hogy a csónakot legkésőbb április 30.-ig vízre kell tenni.** Aki ezen kötelezettségét megszegi az **elveszíti a csónaktárolási jogát és köteles a csónakját elszállítani a területéről** (egyetlen kivétel az, ha az illető tagunk beteg és ezt orvosilag igazolja).

Felhívom a tagság figyelmét arra, hogy a horgászjegy árusítás és tagdíj befizetés a Horgásztanyán 2021. január 15-én megkezdődött, a pénztári órák és egyéb hasznos – folyamatosan frissülő – információ megtekinthető Egyesületünk hivatalos honlapján a www.bashe.hu weboldalon.

A fogási napló leadási határideje: 2023.február 28.

Felhívjuk Tagjaink figyelmét arra, hogy továbbra is lehetőség van arra, hogy személyi **jövedelemadójuk 1 %-át Egyesületünk részére ajánlják fel.** Az adóbevallás során a NAV által az erre megjelölt nyomtatványon a következőket kell feltüntetni: Balatonalmádi Sporthorgász Egyesület

adószám: 19901208-1-19

Támogatásukat előre is köszönjük!

Balatonalmádi, 2023. február 07.

Horgászüdvözlettel:

dr. Szenthe Zsolt

BASHE titkár